

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 溜冰 來源 民生報 日期 760919 版面 二版

第二屆亞洲冰賽

中華曲棍球 十比四 挫韓隊

女子五千公尺尺競速賽·林意真獲銅牌



我國溜冰選手林意真

今天在第二屆亞洲溜冰賽中又獲一面銅牌，這是她個人所贏得的第二面獎牌。此外首度參加的中華曲棍球隊也以十比四擊敗韓國隊，極有可能坐四望三。

林意真昨天在女子五千公尺獲得一面銀牌，今天她在一千五百公尺又以三分二十四秒八六獲得銅牌。她是台南市明德國中學生，現年十四歲。

本報記者 呂美娟 台北—韓國松汀八十日越洋電話

今天男、女均進行規定花式（短曲），明天男子長曲賽完，後天進行女子長曲之後，才會再有獎牌領出。短曲賽完，我國的張代傑暫列第二，楊格非第四；王淑蓉暫列第三，蕭佩蓉第四。

短曲因為得分所佔比例較小，因為身體不很舒服而落到第三的王淑蓉，如果在長曲表現正常，應該仍有機會追過暫時領先的

大陸及日本選手，拿到自由花式及綜合花式冠軍。
男子組一枝獨秀的印度選手巴肯，仍難有人匹敵。
兩天來中華隊所得到的獎牌仍為四銀二銅。昨天女子花式基本圖型我國僅由王淑蓉贏得銀牌一面，向來長於基本圖型的陳虹儒並未得牌，由於中華隊消息傳遞有誤而誤為陳虹儒得銀牌。
溜冰曲棍球方面，有六隊角逐，我國首日遭遇上屆的冠、亞軍日本及印度，分別以二比八、〇比六失

